

Trhy pod vlivem politiky

Akciové trhy mířily nahoru díky schválení fiskálního balíčku v USA a bezcelní obchodní dohodě mezi EU a UK. Státní dluhopisy zejména USA cenově ztratily. Ropa a zlato zdražily, dolar oslabil.

06 KOMENTÁŘE: *Finanční trhy*

Divoký nejen akciový rok 2020

V roce 2020 si finanční trhy prošly značně divokým vývojem. Zejména na akciových a komoditních trzích se přepisovala historie.

08 TÉMA: *Ekonomický a investiční výhled 2021*

2021: návrat k normálu

Výkonnost akcií letos vyzkouší úspěšnost vakcinace, vysoké valuace i pravděpodobný začátek „normalizace“ úrokových sazeb. Portfolio se vyplatí diverzifikovat do různých tříd aktiv.

10 ANKETA: *Měnová politika centrálních bank*

Koruna posílí

Oslovené analytičky se domnívají, že i v roce 2021 bude většina trhu hledět směrem k americkému Fedu. Pokud jde o Českou republiku, lze čekat, že koruna bude mírně posilovat.

11 FOKUS: *Akcie – globální diverzifikace*

Globální akcie v růstu

Globální akciové trhy si přes prudké koronakrizové zakolísání vydobily slušné 5leté zhodnocení, které však táhly hlavně růstové sektory a tituly.

14 GRAFY: *Vývoj daných indexů v USD*

Těžký rok pro spekulace na pokles

Tzv. short sell, česky prodej na krátko, tedy spekulace na pokles ceny akcií nějaké společnosti nebo celého indexu, se používá prakticky od nepaměti.

16 STRATEGIE: *Akciové indexy*

Legendární index Dow Jones

Americký akciový index Dow Jones Industrial Average má za sebou již více než 100 let historie a koncem roku 2020 překonal magickou hranici 30 000 bodů.

18 PRODUKT: *Amundi AM*

Buy & Watch fondy

Dluhopisové fondy Amundi s pevnou splatností a strategií „kup a sleduj“ poskytují velkou šanci na solidní rizikově vážený výnos za předpokladu, že je investor bude držet po celou dobu trvání.

20 PORTRÉT FONDU: *NN Investment Partners*

NN (L) Climate & Environment

Globální akciový fond s tématem environmentální a klimatické odpovědnosti. Investuje na vyspělých trzích a ze sektorů protěžuje průmysl.

22 EXPERT: *Alternativně vážené indexy*

Krátkodobý kapitalismus

Fixace společností na řízení a cíle v krátkodobém horizontu za cenu obětování dlouhodobých investic může vést k dlouhodobé podvýkonnosti.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Tematické investování*

Investice do výrobců baterií pomocí ETF

Nejen s rozvojem elektroautomobilů se do popředí zájmu investorů dostávají výrobci baterií. Dá se do nich nějak smysluplně investovat?